# Колхозник

ОРГАН УЛЕТОВСКОГО РАЙКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ № 18 (1783)

Пятница

MAPTA 1954 г.

Цена 10 коп.

#### До дня выборов в Верховный Совет СССР осталось 9 дней.

Избирательные участки-в полную готовность!

# - ВЕЛИКИЙ ПРОДОЛЖАТЕЛЬ ДЕЛА ЛЕНИНА

Сегодня наша партия, со- Выдающийся орветский народ и все про- ганизаторский тагрессивное человечество от- лант и теоретичемечают годовщину со дня ская мощь И.В. смерти Иосифа Виссарио- Сталина с особой новича Сталина-великого силой проявились продолжателя дела Ленина, в годы революмудрого вождя трудящих ции и строитель. ся. Имя Сталина безгранич- ства социалистино дорого советским людям и трудящимся всего ва в нашей стра-Дело Сталина бессмертно. Оно вместе с В. И. живет в героических делах Лениным и под Коммунистической партии его руководством и всех советских людей- И. В. Сталин вел строителей коммунизма, в огромную рабоуспехах лагеря демократии ту по завоеванию и социализма, в международном революционном товке социалистидвижении.

Вся жизнь И. В. Сталина ции. была посвящена благородному делу служения трудящимся, самоотверженной борьбе за их свободную и нейшего крестьсчастливую жизнь, за побе- янства, Коммуниду коммунизма. Он испытал тяжелую, но славную долю пролетарского революционера - профессионала. Лениным доби-Его железную волю, непо- лась победы Веколебимое мужество и упорство в борьбе с сидами старого мира не сломили многочисленные трудности и лишения, царские тюрьмы и ссылки. В жестокой борьбе с царизмом и капитализмом его воодушевляли великие идеи марксизма-ленинизма, сизма-ленинизма, указав-шие рабочему классу путь к избавлению от эксплуатации, к завоеванию власти В. И. Ленина в деле строии созиданию нового обще- тельства Советского госу-

кровную связь с народом, Сталин непосредственно руему он отдавал все свои ководил могучие силы. Он глубоко национальной верил в народ, в неисся- Коммунистической партии, энергию и творческую ини- нашей страны в единую циативу рабочих и крестьян братскую семью под знамеи во всей своей деятель нем Советов.

творцов истории. нового типа, настойчиво и ликого Ленина.

ческого общест-Ленина- не. В 1917 году масс, по подгоческой револю-

> Организовав боевой союз рабочего класса и бедстическая партия во главе с гением человечества В.И. ликой Октябрьской социалистической револю. ции. Впервые в истории было создано государство

ян. И. В. Сталин и Я. М. ческих Республик. Свердлов и другие учени-ки В. И. Ленина являлись вателя Коммунистической ближайшими помощниками партии и Советского государства. В качестве народ- народа дал клятву верно-И. В. Сталин всегда чув- ного комиссара по делам ствовал свою неразрывную национальностей И. В. революционную которая сплачивала народы

ности опирался на массы, В годы гражданской войвидел в них подлинных ны и борьбы с иностранной военной интервенцией по-ленински жить и рабо-И.В. Сталин выступал все дело обороны Страны тать, бороться и побеждать риализации как верный и достойный Советов возглавлял В.И. врагов, внутренних и внеш-экономическ ученик В. И. Ленина. Во Ленин. Его ближайшим по- них. Коммунистическая парвсем и везде он оставал мощником являлся И. В. тия под руководством Центубежденным ленинцем, Сталин. Партия посылала рального Комитета во гластойким последователем и его на самые опасные и ве с И. В. Сталиным разленинских решающие участки фронта. громила предателей и капиидей. В Ленине он видел Оборона Царицына, раз- тулянтов, отстояла ленивождя нашей партии, руко- никина, польских панов и пути построения социализ- нинский водителя высшего типа, Врангеля—все эти опера- ма. горного орла, не знающе- ции связаны с именем го страха в борьбе. Вместе Сталина. Везде он умело и с многочисленными врага-Сталин боролся за партию дания партии, указания ве-

решительно отстаивал ле- В период перехода к рядов. Единство партийных нинские идеологические, мирному строительству И.В. рядов, сплоченность партии ществила политику коллекорганизационные, тактиче- Сталин выступает как не- вокруг своего Центральноские и теоретические осно- поколебимый ленинец в ру- го Комитета всегда было, ства. вы марксистской партии, за- ководстве партией и стра- есть и будет решающим калял партию в непримири- ной, в борьбе за восстанов- условием крепости и непо- ния политики партии по не и в том случае, если мой борьбе со всеми вра- ление народного хозяйства, бедимости партии. Свое ве- индустриализации страны и



нового Советского типа - социалистическое го- нального государства - Союсударство рабочих и кресть- за Советских Социалисти-

дарства В. И. Ленина И.В. сти его заветам—хранить единство партии, хранить и укреплять диктатуру прополитики крестьян, дружбу народов, высоко держать знамя пролетарского интернационализма. Этим заветам И. В. Сталин оставался верен до конца своей жизни. Он во всем следовал Ленину, призывал советских людей

В ожесточенной борьбе закалил ленинское единство партии, монолитность ее

монолитный коллектив единомышленников, спаяндействий, един-

тии за построение социализма Тридцать нович Сталин, снискавший общее признание и безграничное доверие народа и партии, в дружном окружении своих вервых соратнипартию и страну по ленинскому пути. Он творчески развил марксистско - ле-

многовацио- нинское учение применительно к новым историческим условиям и в ряде вопросов обогатил революционную теорию новыми

положениями. В бессмертных творениях ленинского гения дано Сталин от имени партии и научное обоснование возможности победы социализны пути движения советского народа к коммунизосуществлением летариата, союз рабочих и му. Исходя из программных ленинских положений, получивших дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина и в партийных решениях, партия разработала конкретную программу социалистической экономическую независи- му вопросу. мость нашей Родины, укрепило ее обороноспособ- ми-великое ность, создало материаль- партии, результат проведеную базу социализма и ния строительства коммунизма. национальной

гениального создателя и гром Колчака,Юденича, Де- низм и повела страну по ше и конкретизировал ле- считает своей священной план-великий план приоб- реплять единство и дружбу щения крестьянских масс к народов СССР-основу ослелу с В. И. Лениным И. В. мужественно выполнял за- ми И. В. Сталин отстоял и строительства. На основе ционального государства. ленинских указаний партия под руководством И. В. Сталина разработала и осутивизации сельского хозяй-

> В результате осуществлев создании и укреплении ликое историческое приз-коллективизации сельского!

вание и назначе- хозяйства наша Родина соние Коммунисти- вершила гигантский скачок ческая партия вперед, превратилась из успешно выпол- отсталой, аграрной страны в няет потому, что могущественную индустриона представляет ально-колхозную социалистическую державу.

Серьезнейшей проверкой силы и жизненности нашего единством общественного и государстволи, единством венного строя явилась Великая Отечественная война. ством дисципли- Это суровое испытание наша Родина выдержала с В борьбе пар- честью. В дни смертельной опасности по призыву партии и И. В. Сталина весь сплотилось руко- народ поднялся на защиту водящее ядро ле- своей свободы и независининцев во главе мости. Историческая победа с И.В. Сталиным. в войне, одержанная под ным. в войне, одержанная под лет руководством Коммунисти-Иосиф Виссарио- ческой партии, продемонстрировала великую жизненную силу и непобедимость нашего общественного и государственного строя, торжество политики партии.

Коммунистическая партия, ее Центральный Комитет добились превращения сонеуклонно циалистического государства в несокрушимый оплот мира и демократии во всем мире. Деятельность партии направлена на дальнейшее упрочение союза рабочего класса с крестьянством, на укрепление дружбы всех народов и развертывание социалистического демократизма. Ленин и Сталин видели в тесном союзе рабочих и крестьян высший принцип пролетарской диктатуры. Укрепление этого союза является залогом ма в одной стране, указа- наших дальнейших успехов в коммунистическом строительстве.

Осуществляя заветы В.И. Ленина, И. В. Сталин неустанно трудился над созданием нерушимой дружбы братских советских народов. На основе обобщения опыта строительства социиндус- алистического многонациотриализации страны. Осу- нального государства И. В. ществление плана индуст- Сталин обогатил учение обеспечило ленинизма по национально-

Дружба между народаленинско-сталинской политики. И. В. Сталин развил даль- Коммунистическая партия кооперативный обязанностью всемерно уксоциалистического нов Советского многона-

> Творчески развивая ленинское учение о возможности победы социализма в одной стране, И. В. Сталин обосновал положение о возможности построения коммунизма в нашей стра-

(Окончание см. на 2 стр.).

### Великий продолжатель дела Ленина

(Окончание. Начало на 1 стр.) Дентрального

дарства и при коммунизме, верность делу Ленинаясь на указания В. И. ительстве. Партия и праства коммунизма в нашей вильное и бесперебойное стране, И. В. Сталин опре- руководство всей жизнью делил основные условия страны, успешно осущестподготовки к переходу от вляют выработанную за

И. В. Сталин выступил с международных делах. и страной. В своей речи ческую активность трудящихся СССР и трудящихся всех стран, показал, что интересы Советского Союза неотделимы от дела мира во всем мире.

И. В. Сталин оставался на тившие боевую, конкретбоевом посту по руковод- ную программу ускоренноству партией и страной, по го развития легкой и пиподжигателей войны, за хозяйства, в первую очесохранение и обеспечение редь, животноводства, про

КПСС и Советского прави- увеличения производства сохранится капиталистичес- тельства. За истекший год зерна. кое окружение. В связи с партия и трудящиеся наэтим он доказал необхо- шей страны с новой силой димость сохранения госу- продемонстрировали свою ликой заботой о благе накапиталисти- добиваться новых успехов ческое окружение. Опира- в коммунистическом стро-Ленина о путях строитель- вительство обеспечили прасоциализма к коммунизму. долгие годы политику как На XIX съезде КПСС во внутренних, так и в

исторической речью. Это Коммунистическая партия ством. было его последнее устное и Советское правительство выступление перед партией неустанно мобилизуют твор-И. В. Сталин подчеркнул щихся на успешное строиединство интересов трудя- тельство коммунизма. Советские люди настойчиво вет СССР, Обращением претворяют в жизнь исторические решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, последующие решения пар-До конца своей жизни тии и правительства, намесплочению всех сторонни щевой промышленности и ков мира в борьбе против всех отраслей сельского общества. изводства картофеля и ово-После смерти своего вож щей. Большое внимание кой партии советский народ дя советский народ еще партия и правительство уверенно идет к светло теснее сплотился под зна- уделяют освоению целин будущему-коммунизму. менем ленинизма, вокруг ных и залежных земель,

Комитета как важнейшему резерву

Решения партии и правительства проникнуты верода, о максимальном удовесли будет продолжать су. Сталина, свою решимость летворении его постоянно растущих материальных и культурных потребностей.

Труженики колхозной деревни с огромным энтузиазмом включаются в социалистическое соревнование за осуществление всенародных задач, поставленных Коммунистической партией и Советским правительством перед сельским хозяй-

Сейчас наша Родина переживает новый трудовой и политический подъем, вызванный подготовкой к выборам в Верховный Со-ЦК КПСС ко всем избирателям. В избирательной кампании партия выступает в блоке со всеми беспартийными, который выражанерушимое единение партии, правительства и народа, морально-политическое единство советского

Под знаменем Ленина-Сталина, под мудрым руководством Коммунистичесуверенно идет к светлому

A. Kpacos.



Плакат художника В. Викторова (Государственное издательство изобразительных искусств).

# В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

#### Успехи работнинов торговли

Подготовка к выборам в значительно перевыполнили Верховный Совет СССР и месячные планы товарообо-Обращение ЦК КПСС ко рота, улучшили организаза повышение культуры лей. обслуживания покупателей, и взяли обязательство пеного товарооборота.

целом по райпотребсоюзу перевыполнили. январский план товарообона 116 процентов.

Хорошие показатели в к 20 марта. соревновании у работников Николаевского сельпо. Они председатель райпотребсоюза.

всем избирателям вызвали цию торговли. Передовые большой подъем полити-продавцы этого сельпо ческой и производственной М. Цыпылова из Дешуланактивности у торговых ра- ского магазина, и М. Каботников Улетовского рай- лашникова из Николаевскопотребсоюза. Они включи- го сельмага не только пелись в социалистическое ревыполняют планы, они соревнование за улучше- не имеют жалоб и претенние торговли на селе, зий со стороны покупате-

Неплохо трудятся продавец Улетовского хозяйстревыполнить январский и венного магазина т. Титов. февральский планы рознич- продавцы продовольственного магазина с. Улет тт. Развернув борьбу за вы- Дудченко и Сульженко, полнение принятых обяза- продавец дежурного магательств, работники прилав- зина т. Лисихина. В январе ка добились серьезных и феврале планы товароуспехов в своей работе. В оборота все они намного

Коллектив райпотребсоюрота выполнен на 114 про- за обязался квартальный центов, а план февраля— план разничного товарооборота выполнить досрочно,

H. Tapacos,

## В честь XII съезда ВЛНСМ

лодежь нашего района.

Широко развернув социа- тракторист Щербаков. листическое соревнование в цы, работающие в животленного за ними поголовья, питательных горшочков. доярка колхоза "Путь к коммунизму" М. Шелошенкаждой коровы из своей ды. группы по 2000 литров мо-

На ремонте машинно-трак- Николаевской МТС взяли!

Достойно встретить XII торного парка высоких по- обязательство съезд ВЛКСМ-под таким казателей в труде достигли для постройки ферм 700 лозунгом живут и трудятся тракторист, он же слесарь кубометров леса, 180 кубосейчас комсомольцы и мо- В. Страмилов, секретарь метров они уже заготовикомсомольской организации ли. 150 ку бометров древе-

Комсомольцы района акчесть выборов в Верховный тивно включились в рабо-Совет СССР и XII съезда ту по производству перег-ВЛКСМ, многие комсомоль- нойноземляных горшочков. Первыми в это важное деноводстве, показывают об- ло включились комсомольвысокопроизводи- цы колхоза "Объединение". тельного труда, заботливо Здесь уже изготовлено 70 ли "Свободный труд" вы-ухаживают за колхозным тысяч горшочков. Большую везли на огороды и поля скотом. Например, телятни- помощь колхозам в поделцы колхоза им. братьев ке горшочков оказывают Сущих и Бургуловых Ва- школьные комсомольские лентина Замякина и Полина организации с. Улет и До-Щербакова, пастух колхоза ронинска, комсомольцы рай-"Новая жизнь партизан" потребсоюза. Силами комсо-П. Куйдин добились хоро- мольцев колхоза им. Чапаешей упитанности закреп- ва изготовлено около 25000

Молодежь участвует в подвозке корцева, улучшив уход за ко- мов к фермам, в проведеровами, повысила их про- нии зимовки скота, органидуктивность. Она обязалась зовав для этой цели комсов текущем году надонть от мольско-молодежные брига-

Практическую колхозам оказывают ком-Хорошо работают в эти сомольцы в заготовке и дни комсомольцы-механи- вывозке строительного ле- района. заторы Николаевской МТС. са. Молодые трактористы

сины заготовили комсомольцы колхоза им. братьев Сущих и Бургуловых.

Не стоят в стороне комсомольские организации и от подготовки колхозов к весеннему севу. К примеру, комсомольцы сельхозартедесятки тони навоза, серьезную помощь оказали в вывозке местных удобрений на поля и очистке семян комсомольцы Доронинской МТС, сельхозартели имени

ко не полностью. Задача заключается в том, чтобы поднять всю молодежь, всех комсомольцев на выполнение постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС, на дальнейший подъем сельского хозяйства

> Л. Копченко, секретарь райкома ВАКСМ.

#### Обязательство выполнено досрочно

Готовя достойную встре- вых рам, и выполнили квар-чу дню выборов в Верхов- тальное задание на 175 ный Совет СССР, коллек-процентов. брал обязательство выпол- новании особенно успешно нить квартальный илан по трудятся столяры тт Днепвыпуску валовой продук- ровский, Шаньгин, Трубиции к 14 марта. Слово цын, рамщик лесопильного свое райместпромовцы сдер- цеха П. Снетков, ученик Но силы и возможности жали, они завершили вы- столярного цеха т. Буянов. комсомольских организаций полнение квартального пла- Многие из них сменные района используются дале- на и своего обязательства нормы выработки системадосрочно, за два месяца.

В ходе социалистическо- полтора-два раза. го соревнования высоких производственных показа- IV квартале 1953 года колстолярного цеха. Исполь чено переходящее Красное предприятия и правильно кома профсоюза рабочих организовав труд, столяры местной и топливной прозначительно повысили смен- мыціленности. ную выработку, улучшили качество выпускаемой продукции-мебели и парнико- вата.

тив райместпромкомбината В предвыборном соревтически перевыполняют в

За трудовые успехи в телей добились рабочие лективу райместпрома врувнутренние резервы знамя облиестпрома и об-

> М. Сущих, директор райместиромкомби-

#### Досрочная уплата налога

ли имени Бесконечникова государством по сельхоз-в честь дня выборов в налогу. Полностью уплати-Верховный Совет СССР ли всю сумму налога за п. жалыбии.

Колхозники сельхозарте- досрочно рассчитываются с 1954 год Я. Куйдив, И. Са-

Редактор И. КРЫЛОВ.

Улетовскому райпотребсоюзу требуются счетные работняки. Об условиях справиться в часы занятий. Правление.